Errata

J. Organometal. Chem., Vol. 94, No. 1 (July 22nd, 1975)

Page 9, line 14 should read:

for trimethyltin hydroxide [Me₃SnOH; $\delta(^{119}Sn) = +118 \pm 1 \text{ ppm}; ^2J(^{119}Sn\cdots^1H) =$

Page 10, line 7 from the bottom should read:

to σ_{AA}^d for the hypothetical Sn⁴⁻ion reduced by appropriate contributions

J. Organometal. Chem., Vol. 94, No. 1 (July 22nd, 1975)

Page 131, the names of the authors of the article should read:

H. DAVID EMPSALL, BERNARD L. SHAW* and ALLAN J. STRINGER

J. Organometal. Chem., Vol. 96, No. 1 (August 19th, 1975)

Page C4, line 3 of the 2nd paragraph should read:

derivative of a Group IVB metal, it was of interest to undertake an X-ray

J. Organometal. Chem., Vol. 97, No. 1 (September 9th, 1975)

Page C4, line 9 of the text should read:

well as other materials such as (Ph₃ P)₃ RuHCl and palladium on charcoal,

Page C12, Table 1, entry 4 should read:

Me₃ SiCH=CH 53-54 283.0 CDCl₃ solution